
Erasmus beszámoló – Athens University of Economics and Business 

Gazdaságinformatikus alapszakos hallgatóként hatodik félévemet töltöttem a görög 

fővárosban. A jelentkezés során kicsit ijesztő volt, hogy az AUEB-en biztosan nem lesz más 

magyar hallgató rajtam kívül, de végül egyáltalán nem bántam. Kifejezetten örültem is neki, 

hiszen amelyik országból sokan jöttek, saját bevallásuk szerint nehezen szakadtak ki egymás 

társaságából és nem érezték teljesnek az Erasmus élményt. 

Kezdetek 

Miután eldöntöttem, hogy biztosan nekivágok a külföldi félévnek, elkezdtem szállást keresni, 

mivel az egyetem nem biztosít kollégiumot. Az Erasmusu.com oldalon találtam az ErrAthens 

cég által Erasmusos diákoknak kínált szállást, az egyetem pedig a StayinAthens.com-ot 

ajánlotta, mely lakásaiban szintén sok ismerősöm lakott. A szoba árak 270-320 euró között 

mozognak, stúdiókat inkább 350 euró körül lehet találni. A szállásom elég rossz környéken 

volt, de csak 5 percre az egyetemtől és az Erasmusos diákok nagy része szintén ezen a 

környéken lakott, úgyhogy ez kárpótolt azért, amit néha az utcán láttam. 

Az AUEB introduction week közepébe csöppentem bele, így pár programról lemaradtam, 

amit később sikerült bepótolni, mivel a város összes egyetemén ugyanazokat a programokat 

szervezte meg az ESN egymást követő heteken. Így akár többször is részt lehetett venni egy 

programon, amit a Greek Dinner esetében ki is használtunk. Az ESN-nek hála sosem volt 

hiány ismerkedős programokból és bulikból, könnyű volt beilleszkedni. 

Az egyetem 

Az introduction week után elkezdődött a tavaszi félév. Az AUEB főépülete elég rossz 

állapotban van, tele graffitikkel ami elsőre kicsit sokkoló lehet. Az Erasmusoknak azonban 

egy modern épületben voltak óráik, a főépületbe csak a könyvtár és menza miatt jártunk. A 

menzán a hét minden napján 3 étkezést biztosítanak teljesen ingyen, ami ráadásul ehető is. 

Saláta, gyümölcs, desszert, vegetáriánus választék is van, nagyon pozitív meglepetés volt és 

jó lehetőség a görög konyha megismerésére is. 

Csak görög tanáraim voltak, de a legtöbben tökéletesen beszéltek angolul, a többieknél pedig 

amúgy sem az akcentus volt a legnagyobb probléma. Két tárgyat tudok kiemelni, ami 

számomra úgy is nagyon hasznos volt, hogy nem feltétlen érdeklődtem iránta előtte. Az egyik 

a Business Strategy, ahol talán életem egyik legjobb tanárát ismerhettem meg, a másik pedig a 

Change Management, amit szintén nagyon érdekessé tett a tanár kreatív feladataival. Az 



egyetemen minden évben indul görög nyelvkurzus is, ami elég melós, cserébe nagyon jól meg 

lehet tanulni az alapokat. 

A város 

Athén rendkívül sokszínű város, a belvárosban 

Monastiraki, Plaka és az Acropolis környéke tele 

történelmi látnivalókkal, régi épületekkel, míg a 

Syntagma tér és Omonia körül igazi nagyvárosi 

hangulat, modern épületek és rengeteg bolt, 

bevásárló utca. Amit nagyon szerettem a városban, 

hogy tele van gyönyörű és hatalmas parkokkal 

illetve kisebb-nagyobb hegyekkel, ahol csodálatos 

kilátás nyílik a városra. Naplementekor rengeteg 

ember összegyűlik a város hegyein gyönyörködni a 

fehér házak mögött lemenő napban. 

Mint tudjuk, a görögök nem a pontosság példaképei, az athéni közlekedés is ezt tükrözi. 

Egyébként jól ki van építve a metróhálózat és a buszokkal is a város bármely pontjára 

egyszerűen eljuthatunk, diákbérlettel mindössze havi 15 euróért. Összességében számomra 

Athén nagyon élhető város, hiszen a tengerparttól kezdve a hegyekig mindent megtalálhatunk. 



Koronavírus 

Nem a legszerencsésebb félév volt ez az Erasmushoz, azonban úgy érzem sikerült kihoznom 

belőle a legtöbbet. A karantén kezdete előtti hétvégén még Pórosz szigetén voltunk, tényleg 

minden nagyon gyorsan történt. Miután először bejelentették az egyetem bezárását, már 

éreztük, hogy nem két hétről lesz szó. Sok ismerősöm döntött vagy kényszerült arra, hogy 

hazautazzon, köztük két lakótársam is. Ennek ellenére biztonságosabbnak láttam, ha maradok, 

ahol vagyok, szerencsére a spanyol lakótársam hasonlóképpen vélekedett. Az is közrejátszott 

a döntésemben, hogy az Erasmus alatt végig távmunkában dolgoztam, így a karanténban 

töltött másfél hónapot hasznosan töltöttem, anyagilag is jobban jöttem ki. Az online oktatásra 

gyorsan és probléma nélkül átálltak, semmiféle hátrányt nem éreztem emiatt, ráadásul az 

egyetem továbbra is biztosított ingyen étkezést elvitelre. 

A döntésemet egy percig sem bántam, pedig másfél hónapig mi is tényleg csak bevásárolni és 

edzeni mozdultunk ki. Mivel Görögország időben reagált a vírusra, így szerencsésnek 

mondhattuk magunkat, májustól egymást követték az enyhítések. Az enyhítésekkel 

megérkezett a kánikula is, így a május nagy részét az athéni strandokon töltöttük, már a görög 

szigetek felfedezését tervezgetve. 

Utazás 

Miután megnéztük, milyen, amikor az Acropolisban rajtunk kívül csak macskák vannak, az 

egész júniust utazással töltöttük. 



 Autót béreltünk, hogy ellátogassunk az elbűvölő tengerparti Návplioba, majd Lefkada felé 

vettük az irányt. Mivel nem voltak turisták, egy görög ismerősünk lealkudott nekünk egy 

hegyi villát, ahol infinity pool-ból csodálhattuk a tengert. Bár mindig sajnáltuk a tavernákban 

várakozó vendéglátósokat, elképesztő élmény volt egyedül lenni Görögország legszebb 

strandján, akárcsak a mindig tömött Santorini szigetén. 

Az egyik legnagyobb előnye az athéni diáklétnek, hogy a görög diákigazolvánnyal fél áron 

vásárolható meg minden kompjegy. Így island-hopping során olyan különleges szigetekre 

juthattam el, mint Naxos, Milos és Santorini. 



Igaz, hogy nem így képzeltem el a külföldi félévemet, de így is életre szóló élmény volt. 

Sajnálom, hogy a karantén megrövidítette, azonban így is nagyon szerencsésnek érzem 

magam, hogy majdnem mindenhova sikerült eljutnom, ahova szerettem volna. Ezen kívül 

fantasztikus barátokat szereztem és a görög mellett sok más kultúrát megismerhettem. 

Görögország minden szempontból az egyik legjobb választás Erasmusra, mindenkinek 

ajánlom, akinek a jövőben lehetősége lesz kiutazni. Az biztos, hogy én örökre beleszerettem 

Görögországba, és még vissza fogok menni. 

Amennyiben bármilyen kérdéssel kapcsolatban tudok segíteni a leendő kiutazóknak, a 

zsofiacsaszar0@gmail.com címen érhetnek el. 
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